



గ్రీన్ ఫీల్డ్ హైవే అలైన్మెంట్ మార్గాలని సిపిఎం ఆధ్వర్యంలో ప్రభుత్వ దిష్టిబొమ్మ దగ్గం (వార్త 2లో)

మనం

ఖమ్మం

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం-మహబూబాబాద్

ఆదివారం | 13 | ఆగస్టు | 2023 | పేజీలు : 6

గృహలక్ష్మీ దరఖాస్తులు పరిశీలన

-కలెక్టర్ ప్రియాంక

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం, ఆగస్టు 12(మనం న్యూస్) : గృహలక్ష్మీ పథకానికి దరఖాస్తులు స్వీకరణకు గడువు ముగిసినందున విచారణ ప్రక్రియకు సన్నద్ధంగా ఉండాలని జిల్లా కలెక్టర్ డా. ప్రియాంక అధికారులను ఆదేశించారు. శనివారం గృహలక్ష్మీ దరఖాస్తులు విచారణ ప్రక్రియ నిర్వహణపై అన్ని శాఖల జిల్లా అధికారులు, రెవెన్యూ, పంచాయతీ రాజ్, మండల ప్రత్యేక అధికారులతో నిర్వహించిన టెలి కాన్ఫరెన్స్ అర్చుల జాబితా రూపకల్పనలో పాటించాల్సిన మార్గదర్శకాలపై దిశానిర్దేశం చేశారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ఈ నెల20వ తేదీ నాటికి వచ్చిన దరఖాస్తులు ఆధారంగా క్షేత్రస్థాయిలో విచారణ ప్రక్రియ పూర్తి చేయాల్సి ఉన్నదని యంత్రాంగం సన్నద్ధంగా ఉండాలని ఆదేశించారు. విచారణ ప్రక్రియ పర్యవేక్షణ అన్ని మండలాల ప్రత్యేక అధికారులు పరిశీలన చేయాలని చెప్పారు. విచారణ ప్రక్రియ పర్యవేక్షణకు ప్రత్యేక అధికారులతో కమిటీ వేయనున్నట్లు చెప్పారు. విచారణ ప్రక్రియ పారదర్శకంగా, నిష్పక్షపాతంగా ఎలాంటి పారపాట్లకు తావు లేకుండా పక్కపక్కాగా నిర్వహించాలని చెప్పారు. విచారణ ప్రక్రియపై మండల స్థాయి, మున్సిపల్ స్థాయిలో సిబ్బందికి అవగాహన కార్యక్రమాలు



చేపట్టాలని చెప్పారు. వచ్చిన దరఖాస్తులు ఆధారంగా ఇంటింటి సర్వే చేయాలని ఆదేశించారు. విచారణ తదుపరి ఆర్డీలు ధ్రువీకరణతో జాబితా నివేదికలు అందచేయాలని చెప్పారు. ఈ టెలి కాన్ఫరెన్స్ లో అదనపు కలెక్టర్లు రాంబాబు, మధుసూదన్ రాజు, జడ్పీ సీఈఓ విద్యాలత, డిపిఓ రమాకాంత్, కొత్తగూడెం, భద్రాచలం ఆర్డీలు శిరీష, మంగిలాల్, అన్ని శాఖల జిల్లా అధికారులు, మండల ప్రత్యేక అధికారులు, మున్సిపల్ కమిషనర్లు, తహసీల్దార్లు, ఎంపిడివోలు, ఎంపివోలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విద్యుత్ షాక్ తో రైతు మృతి

తిరుమలాయపాలెం, ఆగస్టు 12 (మనం

న్యూస్) : పాలానికి నీళ్లు పెట్టేందుకు వెళ్లిన రైతు విద్యుత్ షాక్ గురై మృతి చెందిన సంఘటన మండల పరిధిలోని 5000 షాక్ లు గ్రామపంచాయతీ శివారు పాపాయి గూడెం లో



శనివారం తెల్లవారుజామున గ్రామంలో చోటుచేసుకుంది. పాపాయి గూడెం గ్రామానికి చెందిన పిడియాల సీతారాములు 52 అనే రైతు శనివారం తెల్లవారుజామున పాలానికి నీళ్లు పెట్టేందుకు వెళ్లి విద్యుత్తు మోటార్ ఆన్ చేసేందుకు వెళ్లగా ప్రమాదవశాత్తు విద్యుత్ షాక్ గురై అక్కడికక్కడే మృతి చెందాడు. మృతుడికి భార్య అచ్చమ్మ, ఇద్దరు కుమారులు, ఒక కుమార్తె ఉన్నారు. పిడియాల సీతారాములు మృతి చెందిన విషయాన్ని తెలుసుకున్న పలు పోలీస్ నాయకులు మృతదేహంపై పూలమాలేసి నివాళులర్పించారు. టిపిసిసి అధికార ప్రతినిధి మద్ది శ్రీనివాస్ రెడ్డి నివాళులర్పించి కుటుంబానికి 5000 రూపాయలు ఆర్థిక సహాయం అందించారు. కాంగ్రెస్ రాష్ట్ర నాయకురాలు రామసహాయం మాధవి రెడ్డి, పిండిప్రోలు గ్రామ సర్పంచ్ నామ ప్రసాద్, ప్రజాపంథా జిల్లా కార్యదర్శి గోకినపల్లి వెంకటేశ్వర్లు మండల కార్యదర్శి కమ్మకోమటి నాగేశ్వరావు ఏలూరి ఆనందరావు తాత హనుమంతరావు నామ అప్పారావు మాజీ సర్పంచ్ అంగడి వీరస్వామి తదితరులు నివాళులర్పించారు.

చర్ల, దుమ్ముగూడెం మండలాల్లో విస్తృతంగా పర్యటించిన ఎస్సీ

మారుమూల ఆదివాసీ గ్రామాల్లో చేపట్టిన అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు ప్రారంభం ఆదివాసి ప్రజలకు కనీస సౌకర్యాలను అందించడమే పోలీసుల లక్ష్యం

చర్ల ఆగస్టు 12 (మనం న్యూస్) : చర్ల, దుమ్ముగూడెం పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో పోలీస్ శాఖ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమాలకు జిల్లా ఎస్సీ డా.వి.నీత.జి ఐపిఎస్ హాజరయ్యారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్సీ, అడిషనల్ ఎస్సీ ఆపరేషన్స్ టి.సాయి మనోహర్, భద్రాచలం ఏఎస్సీ పరితోష పంకజ్ ఐపిఎస్ లు పాల్గొన్నారు. ముందుగా చర్ల మండలంలోని బూరుగుపాడు గుత్తి కోయ గ్రామంలో చర్ల పోలీసుల ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటుచేసిన ఉచిత మోగా వైద్య శిబిరాన్ని ఎస్సీ డా.వి.నీత.జి ఐపిఎస్ ప్రారంభించారు. 50 కుటుంబాలకు చెందిన గ్రామస్థులు, చిన్నపిల్లలు, వృద్ధులకు వైద్య పరీక్షలు నిర్వహించారు. భద్రాచలం మరియు చర్ల నుండి ప్రత్యేక వైద్య బృందం చేత వైద్య పరీక్షలు నిర్వహించడం జరిగింది. గ్రామంలోని యువతకు వాలీబాల్ కిట్లను అందజేశారు. అనంతరం చర్ల నుండి పూసుగుప్ప రహదారి మధ్యలో వరదలు సంభవించినప్పుడు రోడ్డు కొట్టుకుపోయి ప్రజల రాకపోకలకు అంతరాయం కలిగింది. ఈ రహదారిలో కేంద్ర ప్రభుత్వ నిధులతో ఏర్పాటు చేసిన నాలుగు బ్రిడ్జిలను శనివారం నాడు ఎస్సీ ప్రారంభించారు. ఇక నుండి పూసుగుప్ప ప్రజలు చర్ల చేరుకోవడానికి ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలుగవని అన్నారు. ఉంజుపల్లి సిఆర్పిఎఫ్ క్యాంపు నందు ప్రొటెక్షన్ వాల్ నిర్మించుట కొరకు ఏర్పాటు చేసిన పనులను శంకుస్థాపన చేశారు.



అనంతరం ఉంజుపల్లి గ్రామస్థులకు 3,20,000/- ల రూపాయల వ్యయంతో కొనుగోలు చేసిన ఒక గానుగనూనె మిల్లును అందజేశారు. చర్ల లెనిన్ కాలనీలో మండలంలోని యువతకు స్పోర్ట్స్ కాంప్లెక్స్ నిర్మించుటకు అధికారులతో కలిసి ల్యాండ్ సర్వే నిర్వహించారు. దుమ్ముగూడెం

మండలంలో నూతనంగా నిర్మితమవుతున్న స్పోర్ట్స్ కాంప్లెక్స్ పనులను పరిశీలించి అక్కడ అధికారులకు పలు సూచనలను చేశారు. ఈ కార్యక్రమాలను ఉద్దేశించి ఎస్సీ మాట్లాడుతూ జిల్లాలోని వలస ఆదివాసీల సంక్షేమం కోసం జిల్లా పోలీస్ శాఖ నిరంతరం కృషి చేస్తుందని అన్నారు. వారికి కనీస సౌకర్యాలను అందించడమే జిల్లా పోలీసుల ప్రధాన లక్ష్యమని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమాలలో చర్ల సిఐ రాజగోపాల్, దుమ్ముగూడెం సిఐ రమేష్, సిఐలు అశోక్, రాజు వర్మ, ఎస్సీలు టి.వీ.ఆర్ సూరి, నర్సిరెడ్డి, కేవ్ మరియు సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

పరిసరాలను పరిశుభ్రంగా ఉంచుకోవాలి ఎస్ఐ బానోత్ వెంకన్న

గార్ల, ఆగస్టు 12(మనం న్యూస్): ఇంటి చుట్టు ఉన్న పరిసరాలను పరిశుభ్రంగా ఉంచుకోవడం ప్రతి ఒక్కరు భాద్యతగా భావించి శుభ్రం చేసుకోవాలని గార్ల ఎస్ఐ బానోత్ వెంకన్న కోరారు. శనివారంనాడు వారంతపు



పిటింగ్ లో భాగంగా ఎస్ఐ వెంకన్న తోటి పోలీసు సిబ్బందితో కలిసి పోలీస్ స్టేషన్ చుట్టు ప్రక్కల పరిసరాలలో గల చెత్త చెదారాలను శుభ్రం చేసి శ్రమదానం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్ఐ వెంకన్న మాట్లాడుతూ ప్రస్తుతం వర్షా కాలాన్ని దృష్టిలో ఉంచుకొని మండల ప్రజలు సీజనల్ వ్యాధుల బారిన పడకుండా ప్రతి ఒక్కరు తమ నివాస స్థలాల చుట్టుప్రక్కల ఎప్పటికప్పుడు శుభ్రంచేసుకోవాలని దీని వలన దోమల బెడద తగ్గి డెంగ్యూ వలెరియా వ్యాధుల రాకుండా జాగ్రత్త పడవచ్చునని తెలిపారు. ఈ శ్రమదాన కార్యక్రమంలో ఎస్ఐ బానోత్ వెంకన్నతో పాటు ఏఎస్ఐ రవీందర్, వీరాంజనేయ, హెడ్ కానిస్టేబుల్ శ్యామ్, కానిస్టేబుల్ లు శ్రీను, రామనర్సయ్య, రైటర్ శ్రీను, ఎస్పి హెచ్.సి శ్రీను హోమ్ గార్డ్ లు రాము, భద్రు పాల్గొన్నారు.

నెట్రూ విగ్రహానికి మోక్షమెన్నడో...

గార్ల, ఆగస్టు 12(మనం న్యూస్): గార్ల రైల్వే స్టేషన్ మార్గములో గల నెట్రూ విగ్రహం ద్వంసమై మూడు నెలలు గడుస్తున్న ఇంతవరకు కాంగ్రెస్ నాయకులు నెట్రూకు మోక్షం కలిగించలేకపోయారు. గత మూడు నెలల క్రితం ఒక ఇసుక లారీ గుడ్డుకొని స్థానిక నెట్రూ సెంటర్ లో గల నెట్రూ విగ్రహం ద్వంసం కావడంతో కాంగ్రెస్ నాయకులు నెట్రూ విగ్రహాన్ని ద్వంసం చేసిన లారీని పట్టుకొని వారి వద్ద నుండి విగ్రహ పునఃనిర్మాణానికి 45 వేల రూపాయలు నష్టపరిహారం తీసుకొని విగ్రహ నిర్మాణానికి సైతం స్థానిక కాంగ్రెస్ నాయకులు కమిటీ వేసుకొని మూడు నెలలు గడుస్తున్న విగ్రహ నిర్మాణం మాత్రం నిమ్మకు నీరెత్తినట్లుగానే ఉండిపోయింది. ఇప్పటికైన ఆ 45 వేల రూపాయల డబ్బులు ఎవరికాడ ఉన్నాయో తెలుసుకొని నెట్రూ సెంటర్ అనే నామకరణ కనుమరుగై పోకముందే కాంగ్రెస్ నాయకులు మేల్కొని నెట్రూ విగ్రహ ప్రతిష్ఠకు పూనుకోవాలని ప్రజలు కోరుకుంటున్నారు.



పద్మశాలి రాజకీయ యుద్ధభేరిని జయప్రదం చేయండి

గార్ల, ఆగస్టు 12(మనం న్యూస్): రాజకీయ పార్టీలకు అతీతంగా నేడు మధ్యాహ్నం 12 గంటలకు కోరుట్లలో జరిగే పద్మశాలి రాజకీయ యుద్ధభేరిని జయప్రదం చేయాలని మహబూబాబాద్ జిల్లా పద్మశాలి ప్రధాన కార్యదర్శి అలవాల రామకృష్ణ పిలుపునిచ్చారు. శనివారంనాడు గార్ల పట్టణంలోని పద్మశాలి కుటుంబ సభ్యుల గడపగడపకు వెళ్ళి చలో కోరుట్ల పద్మశాలి రాజకీయ యుద్ధభేరి కరపత్రాలను ఆయన పంపిణీ చేశారు. అనంతరం రామకృష్ణ మాట్లాడుతూ సమాజంలోని పద్మశాలిలు ప్రత ఒక్కరు ఇంటి నుండి రోడ్లపైకి వచ్చి న్యాయం కోసం ఎలుగెత్తి చాటాల్సిన సమయం ఆసన్నమైందని ఆత్మగౌరవ నివాదంతో ఏర్పడిన తెలంగాణలో పద్మశాలి ఆత్మగౌరవం నిలుపడానికి చలో కోరుట్ల పద్మశాలి రాజకీయ యుద్ధభేరిని జయప్రదం చేయడానికి పద్మశాలి సోదర సోదరిమనులు యువత కుటుంబ సభ్యులు ప్రతి ఒక్కరు తరలిరావాలని పిలుపునిచ్చారు.

ప్రమాదంలో మృతి చెందిన యువకుడి కుటుంబానికి పరామర్శ

దంతాలపల్లి, ఆగస్టు 12 (మనం న్యూస్) : ఇటీవల మండలం లోని నిదానపురం గామానికి చెందిన రోడ్డు ప్రమాదంలో మరణించిన మల్లెపాక ప్రకాష్ కుటుంబాన్ని భారా స నాయకులు పరామర్శించి వారి కుటుంబానికి ఆర్థిక సహాయం అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమం జడ్పీ వైస్ చైర్మన్ నూకల వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి పాల్గొని ఆర్థిక సహాయం అందించారు, ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ వారి కుటుంబానికి పార్టీ ఎప్పటికీ అండగా ఉంటుందని అన్నారు. యువకుడి మృతికి సంతాపం తెలియజేసారూ ఈ కార్యక్రమంలో మండల కోఆర్డినేటర్ ఓలాద్రి మల్లారెడ్డి వారిలో మండల పార్టీ అధ్యక్షులు ధర్మాపువేణు మండల నాయకులు నాగిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి, దుండి వెంకటేశ్వర్లు, ఇటీవల రోడ్డు ప్రమాదంలో మరణించిన మల్లెపాక ప్రకాష్ తండ్రి వెంకన్న కు మనోదర్శాన్ని కలిగించారు ఈ కార్యక్రమంలో మంకాల వెంకన్న ఇద్దయ్య, కుటుంబ సభ్యులు మల్లెపాక సుధాకర్, మధు, మల్లెపాక మహేందర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సీతారామ ప్రాజెక్ట్ సాధనకై ఉద్యమం...

బయ్యారం, ఆగస్టు 12 (మనం న్యూస్) : సీతారామ ప్రాజెక్ట్ జలాలను బయ్యారం పెద్ద చెరువు కు ఇచ్చేంత వరకు ఉద్యమం తప్పదని అఖిల పక్షం నాయకులు అన్నారు. శనివారం స్థానిక గడ్డం వెంకట్రామయ్య భవన్ లో అఖిల పక్ష సమావేశం జరిగింది. ఈ సమావేశం లో అఖిల పక్ష నాయకులు మాట్లాడారు. 2016 లో ముఖ్యమంత్రి ఓ. చంద్రబాబు రావు గారి చేతుల మీదుగా రోళ్ళ పాడు చెరువు లో సీతారామ ప్రాజెక్ట్ శంఖుస్థాపన జరిగి ఏడేళ్లు గడిచినా బయ్యారం పెద్ద చెరువు కు చుక్క సీరు రాలేదని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. సీతారామ ప్రాజెక్ట్ లో ఇల్లందు నియోజక వర్గం ను పక్కకు పెట్టారని, గోదావరి జలాలను సుదూర ప్రాంతాలకు తరలించేందుకు కుట్ర జరుగుతోందని విమర్శించారు. పాత డిజైన్ ప్రకారం బయ్యారం మండలానికి సీతారామ ప్రాజెక్ట్ నీళ్లు ఇవ్వాలని, తక్షణమే రోళ్ళపాడు పనులకు బయ్యారం చెరువు పనులకు టెండర్లు నిర్వహించాలని డిమాండ్ చేశారు. సీతారామ ప్రాజెక్ట్ జలాల సాధన కోసం ఈ నెల 16 న బయ్యారం లో మండల సదస్సు



నిర్వహిస్తున్నట్లు, ఈ సదస్సుకు రైతులు భారీ సంఖ్య లో హాజరై జయప్రదం చేయాలని పిలుపు నిచ్చారు. ఈ సమావేశం లో అఖిల పక్ష నాయకులు గౌని అయ్యయ్య, కంబాల ముసలయ్య, మండల రాజన్న, ఎన్ కే సైదులు కురియాల చంద్రయ్యబ్బు మాట్లాడారు. ఈ సమావేశం లో సి పి ఐ ఎం ఎల్ నాయకులు మాదంశెట్టి నాగేశ్వర్ రావు, రామగిరి బిక్షం, రామ చంద్రపు మురళి, కాంగ్రెస్ నాయకులు నాయిని శ్రీనివాస రెడ్డి, సి పి ఎం నాయకులు సంబూరి మధు పాల్గొన్నారు

సమస్యలు పరిష్కరించకుంటే సమ్మె బాట

సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి బి విజయసారథి డిమాండ్

మహబూబాబాద్, ఆగస్టు 12 (మనం న్యూస్) : ఏ ఎన్ ఎం ల సమస్యలు పరిష్కరించకుంటే సమయం తప్పదని సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి బి విజయసారథి ప్రభుత్వాన్ని హెచ్చరించారు. శనివారం మహబూబాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలో తహసీల్దార్ కార్యాలయం ముందు రెండవ ఏఎన్ఎం లు రాష్ట్రవ్యాప్త పిలుపుతో భాగంగా వంట వారు కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా పాల్గొన్న సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి బి. విజయసారథి, ఏబిఐఎస్ జిల్లా అధ్యక్షులు బి అజయ్ సారథి లు మాట్లాడుతూ సెంట్రల్ ఏఎన్ఎంలు చేస్తున్న ధర్మాలు నిరసనలు నేటికీ 9 రోజులు అవుతున్న రాష్ట్ర ప్రభుత్వం స్పందించకపోవడం సిగ్గుచేటని అన్నారు. మలిదశ తెలంగాణ ఉద్యమంలో ఏఎన్ఎంల పాత్ర గొప్పదని అన్నారు. తెలంగాణ ఉద్యమంలో కేసీఆర్ తెలంగాణ ప్రభుత్వం ఏర్పడిన తర్వాత కాంట్రాక్ట్ అవుట్సోర్సింగ్ పద్ధతిని తీసేసి ఆ పోస్టులలో కొనసాగుతున్న ప్రతి కార్మికులను రెగ్యులరైజ్ చేస్తానని మాట ఇచ్చి తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడిన తర్వాత రెండవ ఏఎన్ఎం లను రాష్ట్రానికి మొదటి ప్రాధాన్యత లభించింది అంటే దానికి ఏఎన్ఎంలు అహర్నిశలు శ్రమించటం వలనే అన్నారు. కరోనా క్లిష్ట పరిస్థితులలో కూడా తమ ప్రాణాలను సైతం లెక్కచేయకుండా ఇంటింటికీ సర్వేలు నిర్వహించి కరోనా పరీక్షలు నిర్వహించి అహర్నిశలు శ్రమిస్తే నేడు మాకు పరీక్షల పేరుతో నోటిఫికేషన్లు పేరుతో మోసం చేయడం తగదని అన్నారు.



బేషరతుగా రెండవ ఏఎన్ఎం ల నోటిఫికేషన్లు రద్దుచేసి ఎంతో కాలంగా పనిచేస్తున్న రెండో ఏఎన్ఎం అను రెగ్యులరైజ్ చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. లేని పక్షంలో సమ్మెబాట నిర్వహించి దళవారీగా ఉద్యమాలు ఉద్యతం చేయవలసి వస్తుందని ప్రభుత్వాన్ని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమానికి కాంగ్రెస్ మానుకోట అర్చన్ అధ్యక్షులు ఘనపురపు అంజయ్య మద్దతు తెలపగా, రెండవ ఏఎన్ఎం లు కె ఆశ్విని, సుమలత, రాములమ్మ, స్నేహలత, భాగ్యలక్ష్మి, ప్రేమలత, శ్రీమతి, పార్వతి, సుమలత, సమ్మక్క, భద్రమ్మ, సువర్ణ, కవిత, యాకమ్మ, ఏబిఐఎస్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి రేపల్లి నవీన్, జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు నర్రా శ్రావణ్ బి కే ఎం యు జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి చింతకుంట్ల వెంకన్న, డిపాచ్ పి ఎన్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి వంకాయలపాటి చిరంజీవి, వెలుగు శ్రావణ్, విశాన్, లోకేష్, హర్షవర్ధన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



గుండెపోటుతో మరణించిన వ్యక్తి కుటుంబానికి ఆర్థిక సహాయం

మాజీ జడ్పీ ఫ్లోర్ లీడర్ ప్రవీణ్ రావు ఔదార్యం పెద్దవంగల్, ఆగస్టు 12, (మనం న్యూస్): మండలంలోని వడ్డెకొత్తపల్లి గ్రామంలో ఇటీవల గుండెపోటుతో ఆకాల మరణం చెందిన జాజుల సంజీవ్ కుటుంబ సభ్యులను మాజీ జడ్పీ ఫ్లోర్ లీడర్ స్థానిక సర్పంచ్ నెమరుగొమ్మల ప్రవీణ్ రావు పరామర్శించి, ఓదార్చి, ప్రగాఢ సానుభూతిని తెలిపి, కుటుంబానికి ఆన్ని విధాల అండగా ఉంటామని ధైర్యం చెప్పి, 5000 రూపాయల ఆర్థిక సహాయాన్ని అందజేశారు, వీరితో పరామర్శించిన వారిలో వార్డు సభ్యులు మల్లేష్, నేషనల్ హ్యూమన్ రైట్స్ మండల చైర్మన్ కుమ్మరి రామూర్తి, తుర్క విజయ్ తదితరులు ఉన్నారు.



ఎస్సీ హాస్టల్లో హెల్త్ క్యాంప్

గార్ల, ఆగస్టు 12(మనం న్యూస్): ముల్కనూరు పి.హెచ్. సి వైద్యులు ఆవినాద్ ఆదేశాల మేరకు శనివారంనాడు స్థానిక ఎస్సీ హాస్టల్లో గార్ల సబ్ సెంటర్-3 ఆధ్వర్యంలో హెల్త్ క్యాంప్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా హాస్టల్లోని 52 మంది విద్యార్థినిలకు వైద్య పరీక్షలు నిర్వహించి ఎటువంటి వ్యాధులు సోకలేదని తెలిపారు. అనంతరం ఎస్సీ హాస్టల్ వారెన్ ముత్తమ్మ మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు వర్షాకాలం దృష్ట్యా ప్రతి రోజు శుభ్రంగా ఉంటు పరిసరాలను కూడా శుభ్రంగా ఉంచుకోవాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో గార్ల సబ్ సెంటర్-3 ఏఎన్ఎం వై.స్వప్న, ఆశాలు శాంత, రమనమ్మ, రంగమ్మ విద్యార్థినిలు పాల్గొన్నారు.

